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盈余公积概念股票有哪些|股票里面的每股资产公积是什
么?-股识吧

一、请问股票里的公积金是什么？

公司年度利润有以下分配原则，从年获利中提取一定的比例存入资本公积金，从此
而一阙不振，大概要提30左右，还要提取公益金，大概5左右，还要提取坏账准备
，不管自身能力，向股东用资本公积金大比例送股，提取一定的比例存入盈余公积
金，剩余的就是未分配利润，首先提取资本公积金，具体数额不详，公司不能把每
股利润全部分掉。
只能稍微意思一下，硬是打肿了脸充胖子，除非公司确实具有高成长性。
如果公司确实具有高成长性的话，公司会用资本公积金转赠股本的。
如果公司不自量力，也会使公司因此走上不归路。
也就是因此走上下坡路公司年报显示公司年度获利多少

二、股票里面的每股资产公积是什么?

公司年报显示公司年度获利多少，从年获利中提取一定的比例存入资本公积金，提
取一定的比例存入盈余公积金，剩余的就是未分配利润。
公司年度利润有以下分配原则，首先提取资本公积金，大概要提30左右，还要提取
公益金，大概5左右，还要提取坏账准备，具体数额不详，公司不能把每股利润全
部分掉。
只能稍微意思一下，除非公司确实具有高成长性。
如果公司确实具有高成长性的话，公司会用资本公积金转赠股本的。
如果公司不自量力，硬是打肿了脸充胖子，不管自身能力，向股东用资本公积金大
比例送股，也会使公司因此走上不归路。
也就是因此走上下坡路，从此而一阙不振。

三、初级实务第三章中盈余公积可用于派送新股是什么意思

我也在琢磨这个问题，我是这么想的：应该跟转增资本类似，就是股份有限公司转
增股本吧。
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四、盈余基金的概念

你说的应该是下面的其中一个： 成长型基金 成长型基金是指追求基金资产长期增
值而投资于信用度较高、有长期成长前景的公司股票或长期盈余的基金。
盈余公积 盈余公积是指企业按照规定从净利润中提取的各种积累资金。
盈余公积与资本公积不同，盈余公积是从净利润中取得的，而资本公积的形成有其
特定的来源，与企业的净利润无关。
盈余公积根据其用途不同分为公益金和一般盈余公积两类。
公益金专门用于企业职工福利设施的支出，如购建职工宿舍、托儿所、理发室等方
面的支出。
现行制度规定，公司制企业按照税后利润的5％至10％的比例提取法定公益金。
一般盈余公积又分为两种：一是法定盈余公积。
公司制企业的法定盈余公积按照税后利润的10％提取(非公司制企业也可按照超过1
0％的比例提取)，法定盈余公积累计额已达注册资本的50％时可以不再提取。
二是任意盈余公积。
任意盈余公积是公司制按照股东大会的决议企业提取的。
法定盈余公积和任意盈余公积的区别就在于其各自计提的依据不同。
前者以国家的法律或行政规章为依据提取，后者则由企业自行决定提取。
企业提取的盈余公积主要用于以下几个方面： （1）弥补亏损。
企业发生亏损时，应由企业自行弥补。
弥补亏损的渠道有三条：一是用以后年度税前利润弥补。
按照现行制度规定，企业发生亏损时可以用以后五年内实现的税前利润弥补。
二是用以后年度税后利润弥补。
企业发生的亏损经过五年期间未弥补足额的，未弥补亏损用所得税后的利润弥补。
三是以盈余公积弥补亏损。
企业以提取的盈余公积弥补亏损时，应当由公司董事会提议，并经股东大会批准。
（2）转增资本。
企业将盈余公积转增资本时，必须经股东大会决议批准。
在实际将盈余公积转增资本时，要按股东原有持股比例结转。
盈余公积转增资本时，转增后留存的盈余公积数额不得少于注册资本的25％。
盈余公积的提取实际上是企业当期实现的净利润向投资者分配利润的一种限制。
提取盈余公积本身就属于利润分配的一部分，提取盈余公积相对应的资金，一经提
取形成盈余公积后，在一般的情况下不得用于向投资者分配利润或股利。
盈余公积的用途，并不是指其实际占用形态，提取盈余公积也并不是单独将这部分
资金从企业资金周转过程中抽出。
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企业提取的盈余公积，无论是用于弥补亏损，还是用于转增资本，只不过是在企业
所有者权益内部结构的转换。
如企业以盈余公积弥补亏损时，实际是减少盈余公积留存的数额，以此抵补未弥补
亏损的数额，并不引起企业所有者权益总额的变动。
企业以盈余公积转增资本时，也只是减少盈余公积结存的数额，同时增加企业股本
的数额，并不引起所有者权益总额的变动。
至于企业盈余公积的结存数，实际上只表现为企业所有者权益的一个组成部分，表
明企业资金的一个来源而已，其形成的资产可能表现为一定的货币资金，也可能表
现

五、盈余公积和资本公积的来源及用途?分红或派股涉及哪些方
面?个税?

1、通俗的来说盈余公积这个科目的资金都是从税后利润中提取的—法定盈余金（1
0%）和任意盈余金，而资本公积的来源为直接计入所有者权益的利得，比如可供
出售金融资产的公允价值变动，投资性房地产以公允价值计量的公允价值变动，还
有就是发行股票时股票的溢价款也计入资本公积 2、分红和派股因为是从税后利润
中支取，对于此部分是免交所得税的，中国现在只征收个人所得税。
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